N 1200 51

S5t
s
ELfE
EET
IS
B
TH
x
PERRE
FIPRE

At

N
RAES
TRRE

ISO 6432 "MIR" #E{RSEL
REiRE

ERAE

AIS| 304 FEE5N

5N

#il (©8-10-12) 18 (216-20-25)

FfE: Tl NBR, PUR SEZEFTEES
(HNBR = FPM Z&a]4t)

SRR IK

AT

C98 TN

@ 16 -20 -25-32
mm 15 - 18 - 18 -1

ITE=S, EBET
10 bar
-5°C ~ +70°C ¥rAESREMY: Tohl/ STIENEE

-5°C ~ +80°C FPMZ TS HIINER
-5°C ~ +80°C HNBREZSI S HIINER
-5°C ~ +120°C HNBREZ I TCHIERE
-5°C ~ +150°C FPMZH LRSS

HEME TENENRRSEA KSR
EAEEEIEBRES.

~FESBCY S N A R E R AR A D SRR T .
SERERKITRENSRHEN N R EAEERE XA E S AR08 55 28 RS LR RS (XA S5 N RHURER

ZE).

THESEERRMESH (BIR TSERISIR L IRES).

HITREMBALAERTIRNES.
{EFIH ik (1ISO VG32) MYFIEMEIFELEE.
HA TR ABMRARR RS,

tRETE
08-010
15-25-50-75-80-100
212-016
15-25-50-75-80-100
@20-025
15-25-50-75-80-100
232
15-25-50-75-80-100
RS ERIRER
AN @8
BR/INGRE(N) 2.2
BATE(N) 4.2

mm

-150-160-200-250-300 mm

-150-160-200-250-300-320-350-400mm

-150-160-200-250-300-320-350-400-450-500 mm

010 @12 @16 @20 @25 @32

22 4 75 11 165 23
42 87 21 22 307 525

- W= e



ISO 6432 "MIR" #E{RSET 1200 &5 k/

EEEﬁ%% NELMAX|
HFB
TS fitik
1280.0.17% HAR
1291.0.47% RIS EAAY (BoAATHE 50 mm)
129201312 R A (B TR250 mm)
12--0.432.A TEE (M 016 #2)
12--0.432M AR

12- -.0.471%.A-M BSHIR, AIEEIH (A 016 f2)
12--0.437%. . . .T  HNBRZEXE
12--9478. . . .V  FPM ZEx

KV Y L10+{758
TN L EE L R
KX _KY_ =~
PR SRS 1SO tnfE AT LAERFrE Il A X 20 Nam | A
{t S EFBRUORAITIZN 50 mm B ESMER T ol e i N
EIEI—EREEESTEARLLS (REER FMTE = '
ZR4BIT 100 mm). s | 4] o] [ 2]
AM WF L5+{752
Xc+HTiE
L1+1772
T IRARE
TS R
1281.0.1718 AR
1293.9.1718 RUSEEEE AT (5 AF7FE 50 mm)
1294.0.17%% JEEEEARR (B ATTFES0 mm)
12- -Q.4712.A AEZEF (M 216 #8)
12- - @471 8.M YA
12- - 9.4712.A.M AR EJEEM (M 916 i2)
12--0.45#8. . . T  HNBRZE
12--0478. . . .V  FPMEH
Y
—\ _Kw eE EE
1280 R 5BV TA B EHABIEEISOINER.IRE : T U
BEEMNEER SOBARIE—NEAGEMEHES. = P )
EAR 1280 BB L RINEHERTF A TRIREL HEEIE aiE- M+ — —
= | _" L11
D L3 L4 L4 L7
AM WF L6+1THE
L8+1THE
YR
e fiik
1282.0.4718 TR - u/
1282.0.17i8.M XA L
1282.0.4712.A aTEgt (M 016 #2) :
1282.0.712.A.M SRR, TTVHE R 916 #2) =
1282.047%. . . .T  HNBRZZ
1282.047%%. . . .V  FPM Z
Y L10+4742
KV
K ,K_? KW EE
BRI i, 18 T BT SVER T 5 XA
1280 EAFI—5] 5172 08 5 10 70 B, EARMETIE =T ] i JEJ@:&'
EEEIERL. -
L3 : : WF+{TF2
AM WF L5+1778
L9+2 1742




1200 5 ISO 6432 "MIR" BEARSEL

REimTS

RJ%
faKES
8 10 12 16 20 25 32
AM (-0.2) 12 12 16 16 20 22 20
BE M12X1.25 M12X1.25 M16X1.5 M16X1.5 M22X1.5 M22X1.5 M30X1.5
CD (H9) 4 4 6 6 8 8 12
D (h11) 16 16 20 21 27 30 38
EE M5 M5 M5 M5 G1/8" G1/8" G1/8"
EW (d13) 8 8 12 12 16 16 26
KK (69) M4X0.7 M4X0.7 M6X1 M6X1 M8X1.25 M10X1.25 M10X1.25
KV 17 17 22 22 30 30 42
KW 5.5 5.5 6 6 7 7 8
KX 7 7 10 10 13 17 17
KY 3 3 4 4 5 6 6
L 6 6 9 9 12 13 13
L1 (1) * 86 86 105 111 130 141 139
L2 10 10 14 13 15 15 14
L3 12 12 17 17 18 22 22
L4 9 9 9 11 15.5 15 14.5
L5 (1) * 46 46 50 56 68 69 69
L6 * 48 48 52 58 70.5 71.5 71.5
L7 2 2 2 2 2.5 2.5 2.5
L8 * 64 64 74 80 94.5 99.5 99.5
L9 (£1.2) * 78 78 94 100 116 125 125
L10 (£1) * 37 37 41 45 52.5 53 54.5
L11 1.5 1.5 15 1.5 2 2 2
MM (f7) 4 4 6 6 8 10 12
MR 12 12 16 16 18 19 22
WEF (£1.2) 16 16 22 22 24 28 28
XC (£1) * 64 64 75 82 95 104 105
Y (£1.2) 20.5 20.5 26.5 27.5 32 36 35
TRRE: 7= 100 mm ,+1.5mmE + 2 mm.
o=y 0 1718 30 35 65 80 160 200 310
g & 10mm 2 2.5 4 5 75 11.5 18
FERIOTEL:
ZoEEREY
E3i=s 0 1772 25 30 60 75 150 185 290
g & 10mm 2 2.5 4 5 7.5 11.5 18
)
EE 0 1358 35 40 75 95 200 250 370
g & 10mm 25 3 6 7 10.5 15.5 24

[EIHEEEURIC IR TR SITREARLLS (TIZET 25 mm).

- s e



